

很多朋友在找时都会咨询在国内如何购买比特币和在国内如何购买比特币交易，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是在国内如何购买比特币交易？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

比特币是一种P2P形式的数字货币，交易记录公开且透明，需要靠特定货币机构发行，通过比特币来人为操控市场币值，但比特币的总数量有限。国内购买比特币的方法渠道很多，尽量通过交易平台买币，如果需要进行场外交易，要格外注意。

获得比特币的方式有：

第一，下载比特币客户端的软件，利用矿机挖矿，就可以挖掘出比特币，但这种办法开采难度大，数量少，使用方法的人不多。

第二，使用专业的大型挖掘机，它是指专门用来挖矿的计算机，因为CPU计算能力较强，应该会获得非常不错的效益，这是一个高昂的过程，而且还需要具备相关的技术知识，投资金额巨大。

第三，使用有区别，传统挖掘机的运算律挖矿，通过相关平台提供的矿机挖矿，对比自己挖矿，这种方法成本低，费用低，风险低，更加方便和便捷。

第四，在网上交易平台购买和交易比特币。买方只需要通过微信，支付宝，银行卡等方式进行支付转账，卖方再将比特币交给场外的交易平台锁定，在确定收到买方提供的价钱金额后，平台将比特币发放给买方，交易就算完成。网上的交易平台有很多，需要确定这个平台是否安全，交易风险是否较低，确保自己的用户体验感。

第五，通过熟悉的人购买比特币，大多数新手入门时，都是通过这种办法获得比特币，方式简单，安全性又高。

第六，使用比特币专门的ATM机进行购买，这种ATM机可以接受现金，而且能够将比特币发送到手机上的机器，他与互联网相连，是利用区块链的技术来出售比特币的，安全性高。

比特币与普通货币不同，想要降低成本来购买比特币，就需要从最低点买入，最高点抛出，而且交易时间比较自由，现在比特币的最小单位已经缩小到亿分之一，购买比特币时，尽量选择安全性高的大平台，多做备份，以防丢失。

大致操作就是，当你想购买某一币种，第一步就先在交易平台上的法币交易区用人民币购买USDT，第二步将USDT从法币账户划转到币币账户，第三步再到币币交易

区选择正确的交易对购买你想要的币种。

如果要卖出，就先将币种按照市价卖掉，你得到的是USDT，然后将USDT从币币账户划转到法币账户里面，在法币交易区将USDT卖掉你就可以得到相应的人民币了。

按照这个步骤，就已经在火币平台上完成了这次买卖。

作者：知乎用户I175po

链接：

来源：知乎

著作权归作者所有。商业转载请联系作者获得授权，非商业转载请注明出处。

比特币：一种不依靠特定货币机构发行，依据特定算法，通过大量的计算产生（算力消耗）的加密虚拟币。总量2100万，不可增加，不受任何中心化组织（个人、公司或者国家）的控制。在不泄露密钥的情况下，安全性极高（在现有人类技术下，不可能破解，远高于银行安全性）。比特币使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易以及存储行为（也就是除非所有节点遭到破坏或者有超过全网51%的算力进行攻击，否则比特币是绝对安全的）。比特币特点：去中心化（有全体持币人共同维护，不会受到任何中心化组织的控制），稀有性（总量2100万，不可再生，不可超发），安全性（现有人类技术下不可破解），长期存储性（可以不需任何成本地永久存储，不会损耗，只需保管好密钥）。

比特币产生的原因：比特币诞生的来源是2008年金融危机，全球央行超发货币，导致全球通货膨胀。有些自由主义者和无政府主义者认为，超发货币是中心化组织（政府或国家）对个人财富的掠夺。举个例子简单说明，世界财富现有10万亿美元，由全世界人民拥有。美国增加发行10万亿美元的钞票，世界上的钞票数量变成了20万亿美元。全世界钞票=全世界人民10万亿美元+美国政府10万亿美元。世界财富，由全世界人民所有-变成了全世界人民和美国政府各拥有一半。而此过程，美国政府并没有付出什么劳动（印钞票忽略不计），就把全世界财富的一半从全世界人民手中转移到自己手中。最后美国政府发行的钞票通过贪污腐败，内幕操作的方式转移到了权力拥有者手中。这是一种赤裸裸掠夺。同理，其他非全球性货币国家发行货币是对本国人民的掠夺，全球性货币国家（美元，欧元，英镑等全球流通性货币）发行货币是对全世界人民的掠夺。这种掠夺本身是极其不公平的。所以中本聪提出了一种去中心化加密货币的概念（比特币），以取代央行货币，作为一种数字化的黄金，用以充当全球性货币。

比特币和黄金的相似性：稀有性、易存储性、永久保存性、价值公认性（即价值不会因为某一部分人的放弃而完全消失，发文时比特币拥有地址数超过3600万，意味着价值得到了相当一部人的认可，即使其中一部分人放弃比特币，仍然有超过千万的人认可比特币）

数字货币，也就是现在央行发行的DCEP，属于数字货币，但不是商品，而是等价媒介。我们买不到，只能用现金一对一兑换。

其实就是把纸币搬到线上，用数字表示的一种方式。相当于把我们生活中的现金搬到了互联网上。它由国家信用背书，具有强制性、不可抗拒性，不受互联网影响。

如果想获得数字人民币，可以先下载数字人民币APP，但是人人手机应用商店里没有这个APP的下载链接。

截至2021年6月04日，数字人民币APP尚未在各大应用商店上线。只有参与数字人民币红包活动后，才会收到一条带有下载链接的短信。

扩展信息:

中奖市民被邀请通过sent链接下载数字人民币APP进行实际体验。如果您没有被邀请，请下载链接中的数字人民币应用程序。通过手机号注册收到验证后，APP页面会显示“手机号未邀请”。

此外，支付宝已经为部分用户推出了数字人民币模块。打开支付宝后，点击“我的”可以看到数字人民币选项，与花呗、银行卡并列。不过这个功能还在小范围内测试，只有白名单测试用户才能看到和使用。其他用户需要等待官方稍后开放更多列表。

如果你想尽快尝试数字人民币。我们可以去银行申请开通数字人民币，但是需要一段时间的审核，就是白名单审核制度。审核通过后，即可从银行工作人员处获得下载该行数字人民币钱包的二维码，以及下载所需的密码。

数字人民币通过专属的数字人民币APP消费，主要有以下两种支付方式:

1.用户扫描商户收款码进行消费:登录“数字人民币APP”，点击我的数字钱包，点击右上方的“扫描二维码支付”，即可扫描商户收款码进行支付。

2.商家扫描用户的数字人民币APP支付码，消费“数字人民币APP”，点击我的数字钱包，点击“滑上支付”；表示向商家付款。客户首次向商户申请支付码时，可

以选择开通或不开通小额免密支付。如果客户选择开通小额免密支付，输入钱包交易密码后会显示支付代码；如果选择不开启小额保密，付款码会直接显示。

数字人民币还没有广泛使用和普及，还需要一段时间来完善。对数字人民币感兴趣的用户可以通过各种渠道了解其实时走势。

人民币有什么用？

1.节约成本:数字人民币依托网络作为开发和传播平台，需要应用新兴科技。与传统货币相比，数字货币的发行和应用可以降低印刷成本，降低国家货币发行成本，在一定程度上减少资源浪费，促进环保事业发展。

2.便捷支付:数字人民币有利于提高人民支付的便捷性、安全性和交易效率，能够更好地融入经济社会发展。

3.精准投放:现金的推广无法追踪具体的货币流入，而虚拟货币可以精准投放各类流动资产和不良资产。

4.严厉打击金融犯罪:在维护客户个人隐私的前提下，提高违法违规行为的甄别率和准确率。人们可以匿名使用数字人民币支付小额消费，不显示个人信息，可以有效维护用户的隐私和安全。

比特币直接在数字货币交易所里购买。数字货币交易在比特币市场里，就相当于股票里面的券商，有盘口、交易订单啥的，撮合大家在里面做交易的。

比特币的作用

比特币在当今的数字货币市场中，可以说是最具有神秘色彩，在2009年中本聪刚发行比特币的时候，并没有得到多少投资者的青睐。

甚至中本聪亲自下场知乎推荐也并没有投资者看好比特币的前景，就在这样的情况下，比特币通过了绝地反弹，一举成为了投资回报率百万倍的项目，这也让大量的投资者痛呼失去了一夜暴富的机会，而比特币也成为了人们津津乐道的投资项目。

1、比特币获取方式主要有挖矿、转账、交易所购买。目前挖矿难度已经非常大，矿机配置高，电量需求高，据测算成本已经超1万人民币，所以个人基本退出了挖矿市场。转账的意思是自己获取一个比特币地址（钱包），其他人通过转账形式把比特币转入你的比特币地址（钱包）。

2、必须强调的是，比特币等数字货币确实是虚拟资产，在投资之前务必衡量自己的风险承受能力。

更多关于普通人怎么买比特币，进入：[查看更多内容](#)

第一步：手机号注册并下载“欧易OKEX”数字交易软件。（建议用这个软件其他软件在国内有很多限制，也是币圈元老级交易所了）

第二步：在交易软件内购买稳定货币USDT（USDT类似于美元。是数字交易软件里的通用货币，人民币与USDT汇率也和人民币与美元汇率相近）。

第三步：用USDT购买比特币或其他数字货币。

第四步：最后变现，把数字货币出售的USDT转到软件内的法币交易区变现成人民币。

数字货币是24小时不间断交易的，行情是不间断变化的，也是随时可以买卖，没有休市期。

欧易OKEX是币圈元老级交易所，自2017年创办以来，已经覆盖200余个国家和地区，拥有千万级用户量，也是是现存最靠谱的平台之一。[注册链接](#)

在国内如何购买比特币是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突方面，在国内如何购买比特币交易也同样面临着相似的问题，关注我们，为您服务，是我们的荣幸！